
1

建設環境委員会 

令和3年11月5日（金） 

午前10時14分～午前10時20分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】永渕史孝委員長、久米勝也副委員長、山田誠一郎委員、平原嘉德委員、 

山口弘展委員、川原田裕明委員、野中宣明委員、嘉村弘和委員、 

西岡義広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・正副委員長互選 

・継続審査申出書の提出について 

 

○西岡委員 （年長委員） 

ただいまから、建設環境委員会を開催いたします。 

現在、委員長が不在となっておりますので、委員長が決まるまでの間、委員会条例の規

定により、年長委員である私が、委員長の職務を行わさせていただきます。 

それでは、委員長の互選を行います。 

互選の方法は、会議規則の規定に基づき、指名推選としたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

ありがとうございます。 

異議なしとのことですので、互選の方法は指名推選とすることに決定いたしました。 

それでは、どなたか御指名をお願いいたします。 

○山田委員 

永渕史孝議員を推薦します。 

○西岡委員 （年長委員） 

永渕委員との声がありましたので、永渕委員を委員長の当選人としたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、永渕委員が委員長に当選されました。 

ここで委員長と交代します。御協力ありがとうございました。 

永渕委員、委員長席にお願いたします。 

○永渕委員長 

それでは、まず御挨拶からさせていただきたいと思います。 

8 年間、市議会議員をさせていただいて初めての委員長職ということになります。 

こちらで皆さんのお顔見ていると大変お世話になった議員の皆さん、たくさんいらっし

ゃいます。そして何よりも、自分がこの議会に入ったときに、憧れを持って見ていたそん

な議員さんもたくさんいらっしゃります。そんな場所で、このような大きな委員長という

職をすることに対して、期待もありますが、大きな不安も持っている次第です。 
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しかし、これだけ佐賀市議会の皆さんの英知が、この建設環境委員会に集まっているこ

とを思えば、この建設環境の未来は、この 2 年間、本当に明るいんではないかと思ってま

すし、多くの議論を重ねていくことが市民にとって、必ずよい方向を生み出していくもの

と思っております。 

私ですね、まだまだであることは、十分承知をしております。ぶしつけな部分もござい

ますが、気心が知れております文教福祉委員会で共にした方もいらっしゃいます。そうい

う意味では、しっかりとこの場で、また頑張っていきたいと思っております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、副委員長の互選を行います。 

互選の方法は会議規則の規定に基づき、指名推選としたいと思いますが、御異議ありま

すかありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、互選の方法は指名推選とすることに決定しました。 

それでは、どなたか指名をお願いします。 

○平原委員 

副委員長に久米勝也議員を指名いたします。 

○永渕委員長 

御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、久米委員が副委員長に当選されました。 

久米委員、副委員長席にお願いします。 

○久米副委員長 

皆さん改めておはようございます。 

このたび、副委員長の任を仰せいただきました久米勝也でございます。 

私も副委員長を初めて経験いたします。未熟者ではございますが、永渕委員長をしっか

りサポートできるように、今後も一生懸命頑張っていきたいと思いますので、今後皆様方、

よろしくお願いします。 

○永渕委員長 

次に、本委員会の所管事項に関する閉会中の継続調査についてお諮りします。 

本委員会の所管事項について、委員任期 2 年間、いつでも調査活動ができるよう、御手

元の継続調査申出書を本委員会として、本会議の議題として提出したいと思いますが、御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、継続調査申出書、本委員会として、本会議の議題として提

出することに決定しました。 

次に、視察等の委員派遣の手続等についてお諮りします。 

本委員会の審査または調査のため、そのための各種手続、そのほか日時、場所等の決定

につきましては、委員長に御一任いただきたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、委員長に一任いただくことに決定しました。 

それではこれで委員会を終了します。 


